
  klub Pansofia 

Poslání klubu Pansofie, Uherský Brod je spojit lidi, kteří chtějí žít naplněný život plný každodenního 
štěstí a hledají k tomu informace, návody a rady. V rámci klubu se formou přednášek dozvíme 
zajímavé informace o osobnostním rozvoji, které formou úkolů a výzev budeme společně přenášet 
do praxe. Čekají nás také různá cvičení a meditace. 
Setkávat se budeme v Domě dětí a mládeže v Uherském Brodě, zpravidla první čtvrtek v měsíci 
vždy od 18 hodin. Více informací a upřesnění termínů setkání na 
http://terapie6.webnode.cz/akce/  

Program pro školní rok 2016/2017 

Říjen 2016 – „Není jídlo jako jídlo“ – úvodní setkání v novém školním roce a povídání s člověkem, 
který se stravuje zcela jinak, než je většina z nás zvyklá. Beseda o bretariánství s Danou Hájkovou. 
Beseda se bude konat výjimečně v jiný den, než jsme zvyklí, jinak zachováme tradiční čtvrtky. 
 
Listopad 2016 –„Vymaluj se z toho, co tě trápí“ – Všude kolem vás je spousta úžasných lidí i vy 
jste úžasní. Stačí najít tu správnou cestu k nim i k sobě. Vztah k ostatním a ostatních k vám je 
odrazem vztahu k sobě. Pokud vás v této oblasti něco trápí, máte jedinečnou příležitost dozvědět se 
co s tím dělat. Tentokrát pomocí kresby pod vedením a s výkladem Helenky Markové. 
 
Prosinec 2016 - „Vánoční překvapení“ – PŘIJDE OPĚT RYTMUS? To se uvidí ☺ 
 
Leden 2017 – „Jak zhmotnit své sny“ – Naučíte se další způsob zhmotňování svých snů. Setkání 
tentokrát nebude o povídání, ale o tvořivém plánování i s výkladem, který se vašeho plánování 
bezprostředně týká. 
 
Únor 2017 – „Zjednoduš si život“ – beseda o tom, jak si zjednodušit život ve všech jeho 
oblastech. Jednoduchý znamená přímočarý, šťastný, snadný. Často si některé věci komplikujeme a my 
si budeme povídat o tom, jak na to, aby život šel snadno. 
  
Březen 2017 – „Bez peněz to jde, ale v současné době je to s nimi o dost jednodušší“ – jak 
se zbavit novodobého otroctví a o cestě k finanční pohodě. 
 
Duben 2017 – „Umění vědomého bytí v kvantovém poli“ – Skrze uvolnění a vnitřní klid se 

dostaneme blíže k sobě, ke svému srdci, do vyšších hladin vědomí, kde vnímáme také své energetické 

pole i vesmírné energie. Vědomě s nimi pracujeme a skrze to dochází k léčení. Samotný stav je 

ozdravný a při vědomé práci s vnitřní energií dochází k rozpouštění fyzických i emočních bloků. Léčení 

nemocí fyzického těla i emočních bloků a současně jsme schopni vnímat a uvědomit si jistou jejich 

provázanost. Beseda s ukázkou. 
 
Květen 2017 – „Jak porozumět sobě i ostatním“ Charakteristika jednotlivých elementů podle 
dávné východní moudrosti a jak tyto elementy souvisí s námi, našimi reakcemi i naším viděním světa. 
Využití charakteru jednotlivých elementů v praxi 
 
Červen 2017 – „Závěrečné posezení“ posedíme společně u táboráku, budeme si povídat o tom, 
co pro vás mělo v tomto ročníku největší přínos a co byste uvítali v roce následujícím. Přátelské 
posezení a vzájemná podpora na cestě ke šťastnému životu.  


